



MSC CRUISES ĆE PONUDITI KRSTARENJA ALJASKOM S POLASKOM IZ SEATTLEA TIJEKOM LJETA 2026.

Ženeva, Švicarska, 28.10.2024. – Kompanija MSC Cruises je danas objavila da će po prvi put ponuditi krstarenja do Aljaske na novim itinererima koji su sada otvoreni za rezervacije.

Matična luka brodu MSC Poesia tijekom sezone će biti Seattle, SAD odakle će svaki tjedan isplovljivati na 7-noćnim krstarenjima do Aljaske i Kanade počevši od 11.05.2026.

Gosti koji plove do Aljaske će imati priliku uživati u nenadmašnoj ljepoti regije, očaravajućem krajoliku, veličanstvenoj divljini te bogatoj kulturnoj baštini domorodaca Aljaske posjećujući niz najslikovitijih destinacija regije uključujući Ketchikan, Icy Strait Hoonah, Tracy Arm, Janeau (Aljaska, SAD) i Victoriju (Britanska Kolumbija, Kanada).

Gianni Onorato, izvršni direktor MSC Cruisesa, je rekao: „MSC Cruises nudi izvanredan izbor destinacija i ukrajnih luka u svakom kutku svijeta, a predstavljajući krstarenja do Aljaske dodatno proširujemo našu globalnu ponudu te pružamo našim gostima priliku da dožive ovu regiju koja se ne smije propustiti posjetiti.

Ovi novi itinereri također uključuju predstavljanje nove matične luke u SAD-u, naše pete dosad. Seattle je savršeno polazište za Aljasku s izvanrednim međunarodnim letovima što ga čini lako dostupnim gostima iz cijelog svijeta, a znamo da su naši europski gosti željno iščekivali priliku da zaplove do Aljaske s MSC Cruises-om.

MSC Poesia će provesti sezonu ljeto 2026 ploveći do Aljaske, a zatim će se uputiti prema Miamiu gdje će provesti zimsku sezonu što znači da ćemo putnicima također ponuditi priliku i da dožive dva tranzitna krstarenja Panamskim kanalom kada će se brod premještati između istočne i zapadne obale.“

MSC Poesia je brod srednje veličine savršeno dizajniran za istraživanje uskih kanala Unutrašnjeg prolaza te očaravajućih glečera izbliza. Njezini 7-noćni itinereri će uključivati pristajanja u sljedećim lukama:

- **Icy Strait Point, Aljaska** – na vrhu petog najvećeg otoka u Sjedinjenim Državama, Icy Strait Point je poznat po mogućnostima upoznavanja kulture i promatranju kitova. Destinacija je u vlasništvu i pod upravom udruge Alaska Native Village Corporation Association stoga posjetitelji mogu upoznati pripadnike plemena Huna Tlingit i saznati više o njihovom načinu života, od pripreme morske hrane do rezbarenja totema. Gosti željni avanture se mogu odvažiti na najdužu kontinuiranu zipline vožnju niz padinu planine sve do ruba oceana. Nekoliko restorana u destinaciji poslužuju jela pripremljena od ribe te svježe ulovljenog raka Dungeness. Šetnica duga 2,4 km okružena prekrasnim pogledom vodi do Hoonaha – grada koji graniči s Nacionalnom šumom Tongass.

- **Juneau, Aljaska** – Glavni grad države je dostupan samo zračnim ili morskim putem što čini krstarenje savršenim načinom kako biste doživjeli njegove planine prekrivene snijegom, povijesne znamenitosti i prizore od kojih zastaje dah. Grad je osnovan tijekom zlatne groznice 1880., a nastavlja pozivati posjetitelje da se okušaju u ispiranju zlata. Upravo u luci za brodove za krstarenja Goldbelt Tram uspinje se 550 m na planinu Roberts nudeći savršen vidikovac za uživanje u pogledu na planine Chilkat, otok Douglas, kanal Gastineau i još mnogo toga.
- **Ketchikan, Aljaska** – Najbolji ribarski grad na Aljasci nudi izvanredne prilike za lov ili jedenje divljeg lososa kao i za promatranje populacije bjeloglavog orla. Povijesna Creek Street je mjesto gdje ćete pronaći eklektičnu mješavinu trgovina uključujući lokalne umjetnike i obrtnike. Ketchikan je također poznat po svojim impresivnim autentičnim totemskim stupovima koji datiraju iz 19. stoljeća.
- **Tracy Arm, Aljaska** – Putovanje duž fjorda Tracy Arm jednako je nevjerojatno kao i sama destinacija, otkrivajući sa svakim skretanjem nešto novo na putu do ledenjaka Sawyer. Ulaskom u uski fjord gosti će se moći diviti liticama koje se uzdižu 900 metara duž svake strane uskog i vijugavog prolaza. Uzbuđenje raste dok brod plovi pored vodopada, medvjeda i lokalne kolonije tuljana. Nakon 43 kilometra, posljednje skretanje otkriva intenzivnu plavu boju ledenjaka Sawyer koji se uzdižu iznad linije mora.
- **Victoria, Britanska Kolumbija** – Mirne vode mora Salish i visoke prašume otoka Vancouver okružuju grad poznat po divljini, kulinarskoj sceni i bogatoj kulturnoj povijesti. Ljubitelji divljih životinja mogu se veseliti promatranju kitova, pliskavica, morskih lavova, tuljana i ptica. Gurmani će pronaći gotovo beskrajn izbor s najvećom koncentracijom restorana u Kanadi. Victoria je glavni grad Britanske Kolumbije, među najstarijim je gradovima pacifičke sjeverozapadne regije, prepun upečatljivih arhitektonskih čuda poput slavni zgrada Parlamenta, hotela Empress i vrtova Butchart.

Niz izleta koji će zadovoljiti potrebe svih gostiju će biti dostupan u MSC-ovoj ponudi, bez obzira jesu li gosti u potrazi za avanturom, zanima li ih više kultura ili gastronomski doživljaji. Od istraživanja divljine na ATV ekspediciji, vožnje najdužim zipline-om na svijetu ili plovidbe mirnim vodama na turi koja uključuje promatranje kitova, izleti su osmišljeni kako bi prikazali očaravajuće krajolike ove zemlje, bogatu baštinu i iznimne susrete s divljim životinjama.

Krstarenje Panamskim kanalom

Uz krstarenja ovom novom regijom za MSC Cruises, također se otvara prilika za dva uistinu jedinstvena „Grand Voyage“ itinerera kroz legendarni Panamski kanal na početku i kraju sezone – ova rijetka krstarenja nude avanturističkim putnicima, ljubiteljima kulture i povijesti izvanrednu priliku za ukrcaj na nezaboravno životno iskustvo.

Često hvaljeno kao jedno od par čuda koje je napravio čovjek, a najbolje ga je doživjeti na brodu, gosti će imati priliku vidjeti „najveće inženjersko dostignuće stoljeća“ iz udobnosti brodske palube dok će također imati priliku istražiti do deset živahnih destinacija između Seattla i Miamija uključujući sunčanu Zapadnu obalu s gradovima kao što su San Diego, Miami i Los Angeles, povijesna kolumbijska blaga u Kartageni te raskošnu, egzotičnu ljepotu provincije Puntarenas, Kostarika.

Prvo „Grand Voyage“ krstarenje Panamskim kanalom je dostupno za rezervaciju i polazi iz Miamija u četvrtak 23.4.2026. Više informacija o drugom krstarenju će uslijediti uskoro.

Gosti koji žele doživjeti plovidbu preko Atlantika mogu također rezervirati Grand Voyage krstarenje na brodu MSC Poesia na njezinom putovanju prema Sjevernoj Americi. Polazeći iz Italije (Civitavecchia/Rim 06.04.2026. i Genova 07.04.2026.), Marseillea u Francuskoj i Barcelone u Španjolskoj, brod će pristati u Funchal (Madeira), Philipsburg (St Maarten) i Ocean Cay (Bahami) prije dolaska u Miami (SAD) 22.4.2026. gdje gosti mogu noćiti na brodu kako bi istražili sve što Miami ima za ponuditi.

###